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令和５年第２回東京都北区議会定例会議事日程 
               令和５年６月３０日 午前１０時開議 

 
第 ３ 号 

 

日程第 １  第３３号議案 東京都北区長の退職手当の特例に関する条例 

日程第 ２  第３４号議案 職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ３  第３５号議案 幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改

正する条例 

日程第 ４  第３６号議案 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ５  第３７号議案 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ６  第３８号議案 幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ７  第３９号議案 職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ８  第４０号議案 職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ９  第４１号議案 東京都北区特別区税条例の一部を改正する条例 

日程第１０  第４２号議案 東京都北区手数料条例の一部を改正する条例 

日程第１１  第４３号議案 東京都北区立学校設置条例の一部を改正する条例 

日程第１２  第４４号議案 東京都北区保育料等徴収条例の一部を改正する条例 

日程第１３  第４５号議案 東京都北区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

日程第１４  第４６号議案 東京都北区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関す

る基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第１５  第４７号議案 東京都北区立児童発達支援センター条例の一部を改正する条例 

日程第１６  第４８号議案 東京都北区地区計画等の区域内における建築物の制限に関する条例

の一部を改正する条例 

日程第１７  第４９号議案 東京都北区高齢者住宅条例の一部を改正する条例 

日程第１８  第５０号議案 損害賠償請求に関する訴訟上の和解について 

日程第１９  第５１号議案 滝野川第四小学校リノベーション工事に伴う厨房機器の購入契約 

日程第２０  第５２号議案 （仮称）都の北学園の開校に伴う厨房機器の購入契約 

日程第２１  第５３号議案 令和５年度東京都北区一般会計補正予算（第２号） 

日程第２２    第５４号議案 東京都北区長等の退職手当に関する条例の一部を改正する条例 

日程第２３    東京都北区副区長選任の同意について  

日程第２４    東京都北区副区長選任の同意について 

日程第２５  議員提出議案第４号  帯状疱疹ワクチンへの助成並びに定期接種化を求める意見書 

（委員会審査報告） 
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  ５第 ９号  手ぶら登園、荷物のいらない保育園の実施を求める陳情 

日程第２６  ５第１０号  区立小中学校に対し、個人情報保護法遵守と保護者がＰＴＡ等の 
任意団体に加入しているか否かに関わらず児童生徒にはみな平等 
に対応するという原則の徹底を求める陳情 

 

 

令和５年６月３０日 
                東京都北区議会議長      大 沢 たかし 

（委員会審査報告） 


